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Viti  20

Viti  19  zbuloi  Judaizmin  Krishterimi  Islami  janë  shumë  të  dhunshme  
ndotëse  të  këqija  lakmitare.  1000  vite  të  së  Keqes  po  i  vjen  fundi.  Viti  20  1  ZOT

U  shijuan  fishekzjarrët  e  fundvitit.  Ju  jeni  një  vandal  
mjedisor-mendor.  Ju  nuk  e  meritoni  një  vit  të  mirë!  
Vandalizmi  mjedisor  është  një  kërcënim  për  mirëqenien,  
mbijetesën  e  njerëzve!  Vandalët  e  mjedisit  mbahen  
përgjegjës,  MS  R7.  Zëvendësoni  fishekzjarrët  me  drita  lazer!

brezave.  Shun  Shame  ndjek  penalisht  kafazin  MS  R7.  Drejtesi  per  femijet  
e  vrare  foshnjat..!

Viti  19  pati  një  rritje  të  madhe  të  shkeljeve  të  të  drejtave  të  njeriut  të  
refugjatëve  dhe  shfarosjes  civile.  Më  e  keqja  ishte  therja  e  foshnjave  të  
fëmijëve.  I  lutemi  1  Zotit  që  fajtorët  të  mbajnë  përgjegjësi  në  Jetën  e  Përtejme  për  700
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Menaxhimi  aktual  i  kohës  është  joefikas,  i  vjetëruar,  i  vjetëruar!  CG  NAtm  e  zëvendëson  
atë!  Menaxhimi  ynë  i  kohës:  trekëndëshi  i  kohës  CG,  Kalendari  CG,  Temat  e  ditëve  
argëtuese,  vazhdimësia  e  njohurive!  1  kalendar  zgjat  një  jetë,  nuk  ka  nevojë  të  
ndërrohet  çdo  vit!  Ditëlindja  e  një  personi  është  gjithmonë  në  të  njëjtën  ditë  jave,  çdo  vit!  
Përditëso  në  CG  NAtm!

Fushata,  CG  mbështet  çarmatimin  bërthamor!  Bëjeni  planetin  Tokë  
një  zonë  të  lirë  bërthamore!  Zero  tolerancë  ndaj  energjisë  

bërthamore,  armëve,  shtytjes,  mbetjeve!  Aktivizohuni,  dilni  jashtë,  
njoftoni  njerëzit  'jo  të  dhunshëm'!  Kontaktoni  mediat,  
politikanët,  demonstroni,  kërkojuni  mësuesve  ta  diskutojnë  atë  në  
klasë...  www.universecustodianguardians.org/

Kujdestari  Guardian  kundërshton  nacionalizmin.  Ne  mbështesim  qeverisjen  me  2  nivele!

Nacionalizmi  është  shkaku  kryesor  i  shkatërrimit,  urrejtjes,  varfërisë,  dhunës  (Ukrainë,  
Rusi,  Turqi,  kurdë,  Serbi,  Kosovë,  Kinë,  Tajvan,...).

Koha  e  lirë,  ngjarjet  e  turmës,  turizmi  zëvendësohen  me  vullnetarizmin!

mban  përgjegjësi  dhe  dëshiron  që  njerëzimi  të  përqafojë  1  mesazhin  më  të  fundit  të  Zotit:  

Manifestimi  i  Ligjdhënësit!  Komunitetet  duhet  të  kopjojnë  dhe  të  mbajnë  përgjegjësi  të  
keqen  ndotëse  të  dhunshme  të  babëzitur.

Nuk  ka  migrim,  as  turizëm  mes  krahinave!

Ata  nuk  i  përmbahen  festave  publike.  Ata  përdorin  tema  të  Ditës  
së  Argëtimit  (festim,  përkujtim,  turp)!

Provinciale  (federale)  dhe  Shire  (qeveria  lokale).  Janë  7  provinca  me  kufij  të  caktuar.  
Ujërat  ndërkombëtare  janë  pjesë  e  çdo  Province!

1  Zoti  ka  6  ditë  punë  në  javë!  Dita  7  është  një  ditë  pushimi  (Fun  
Day)!  Kujdestari  i  Kujdestarisë  përdor  të  njëjtën  etikë  pune.

Ndaloni  së  lexuari  gazeta  të  shtypura,  revista,  libra,  përdorni  dixhital  
dhe  Save  Trees!  Të  pastrehët  janë  një  dështim  i  komunitetit!
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